

Záznam

Z mimoriadneho zasadnutia Komisie vzdelávania, kultúry, mládeže a športu Mestského zastupiteľstva v Rožňave dňa 23.3.2011

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

k bodu č. 2

Návrh úprav vo VZN o podmienkach poskytovania dotácií z rozpočtu mesta Rožňava

PaedDr. Baláž – vo VZN v článku 3 bod 4 navrhuje znížiť rezervu z pôvodných 10% zo schválenej celkovej sumy dotácií z rozpočtu mesta na 5 %, a to z dôvodu, že kto má vypracovaný plán činnosti na rok, vie približne ktorá akcia ho koľko cca bude stáť a na došlé žiadosti v priebehu roka postačí 5 % rezerva. V článku 3 bod č. 5 navrhuje znížiť sumu z 350 € na 100 €, o ktorej poskytnutí rozhoduje primátormesta.

Mgr. Bischof – súhlasí so znížením so sumou v článku 3 bod 5, a to na 100 €, ale rezervu navrhuje ponechať v pôvodnej výške, nakoľko v priebehu roka mnohé kluby, resp. organizácie ponúkajú spoluprácu alebo spoluúčasť na akciách a v súčinnosti žiadajú finančnú dotáciu od mesta.

Mgr. Pollák – zo skúsenosti sa vie, že veľa klubov žiada o dotáciu aj v priebehu roka. V minulosti bola tiež vytvorená rezerva, z ktorej sa tieto žiadosti riešili.

PaedDr. Mičudová – rozhodujúce je tiež, či o rezerve bude rozhodovať len komisia. Skutočnosť je taká, že na marcovom mestskom zastupiteľstve, nakoľko to neodporúča ani finančná komisia, sa neschválil rozpočet mesta.

p. Kobezda – súhlasí s návrhom predsedu komisie, a to o zníženie poskytovania dotácií z rezervy p. primátorom na 100 €. V prípade možnosti rozhodovania o rezerve poslancami mestského zastupiteľstva, schvaľuje 5% na rezervu.

Návrh prezentovaný predsedom komisie:

VZN o podmienkach poskytovania dotácie z rozpočtu mesta Rožňava: článok 3 bod 4 – zníženie rezervy z 10% na 5% zo schválenej celkovej sumy dotácií z rozpočtu mesta.

Hlasovanie:

Za: 4

Proti: 3

VZN o podmienkach poskytovania dotácie z rozpočtu mesta Rožňava: článok 3 bod 5 – primátor mesta rozhoduje o poskytnutí dotácie z rezervy z 350 € na 100 €.

Hlasovanie:

Za: všetci prítomní členovia komisie.

Uznesenie č. 16/03/11 – komisia odporúča upraviť vo VZN o podmienkach poskytovania dotácií z rozpočtu mesta Rožňava a následne schváliť MZ, a to:

a/ v článku 3 bod 4 znížiť rezervu z 10 % na 5 % zo schválenej celkovej sumy dotácií z rozpočtu mesta,

b/ v článku 3 bod 5 – primátor mesta rozhoduje o poskytnutí jednej dotácie z vytvorenej rezervy do 350 € znížiť na 100 €.

Spracovala : Erika Švedová
tajomníčka komisie

PaedDr. Viktor Baláž v.r.
predseda komisie